

# Proč se vůbec někdo diví, že zaprodaná protičeská vláda chce začít obohacovat naši zemi po vzoru Německa či Švédska?

- CZ24 News | 23. února 2022

EU: Většina lidí je politicky negramotná. To je prostě fakt. Úplně jim stačí kouknout na televizi, přečíst si Novinky, iděs, Blesk a podobné propagandistické plátky - a hned mají jasno. Neumí si ověřit co je pravda a co lež a vše, co jim propagandisté sdělí, považují za fakt. Třeba informaci o tom, jaký je vztah současných vládních stran k přijímání muslimských invazistů.

Obzvláště se to týká velké části voličstva Pirátostanu, ale i SPOLU. Zejména koalice Pirátostanu se nikdy netajila tím, že podporuje muslimskou invazi. O Pirátech jsem [rozsáhlý článek](#) psala ještě před volbami. Ten byl plný neprůstřelných důkazů, že nejde jen o obyčejné vítače, ale o vítače přímo fanatické. Každý volič si to mohl ověřit sám, důkazů existuje bezpočet a od doby psaní uvedeného článku přibyly další v podobě kladného hlasování Pirátů v EU k několika promigračním dokumentům..

Jenže mnoho voličů Pirátů jsou politicky zcela negramotní jedinci. A za tím si stojím. Tím samozřejmě nemám na mysli voliče, kteří jsou nadšenými vítači, zaměstnanci či dokonce šéfy různých neziskovek. U nich byla volba Pirátostanu jaksí logická. Ten, kdo ovšem nevzhlíží k západoevropským muslimským ghettům se závistí a touhou, nemohl tento pětislepenec - a zejména pak Pirátostan - volit. Tedy pokud je politicky gramotný a umí si vyhledat informace.

Někdo možná podotkne, že ODS většinou v EP hlasuje protimigračně. Jenže většina koalice hlasuje naopak promigračně. Takže bylo od samého začátku jasné, že se i v tomto ohledu podřídí menšina většině. Nehledě na fakt, že ODS patřila k těm partajím, které stály za Šojdovou, když tlačila na dovoz vousatých sirotků.

**I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!**

**CHCI PŘISPĚT**

Jak jste si zde mohli již mnohokrát přečíst, tak v posledních měsících se EU snaží schvalovat jeden promigrační dokument za druhým. Od přijímání a přerozdělování [desítek tisíc Afghánců](#), přes [legalizaci ekonomické migrace](#), migrační [dohody s Afrikou](#) až po konečné schválení Migračního paktu EU a zavedení [Azylové agentury EU](#), napojené na promigrační neziskovky členských zemí EU.

V březnu se koná migrační summit EU, kde má být schválen právě Migrační pakt EU. Už minulá vláda s ním v Bruselu souhlasila a tato nepokrytě vítačská se tím, že ho hodlá přijmout, už ani netají. Jak již jistě víte, tak souhlasila i se „sdílením migrační zátěže“ či „solidaritou“, což jsou v obou případech jen jinak nazvané kvóty.

Na to, aby se při přerozdělování dostalo skutečně na všechny a to systémem, kdy je přiděleno více obohacovačů těm zemím, které jsou zatím málo obohaceny, dohlédne nedávno založená [Agentura](#) pro migraci a azyl EU. Ta spolupracuje s vybranými promigračními neziskovkami v jednotlivých zemích EU. U nás bude zřejmě napojena na Rozumkovu [Organizaci](#) pro pomoc uprchlíkům.

Důležité je ovšem i to, kde konkrétně žijete a koho máte ve vedení obce. Tedy taková Praha nebo Brno budou dozajista obohaceny víc než dost, neboť mají vítačské vedení. Podobně je na tom i spousta dalších měst, ale i menších obcí. A menší obce, které mají ve vedení vítače, jsou na tom často ještě hůř, než velkoměsta. Ty totiž mohou dopadnout podobně, jako jiná taková multikulturní [obec v Německu](#), kde již muslimové přečíslili původní Němce.

Letos jsou komunální volby. Ty zřejmě rozhodnou o tom, které obce budou obohacovány více, které méně a nebo třeba vůbec. Agentura EU pro azyl bude totiž jednat přímo s obcemi, které budou mít o obohacování zájem. Vláda možná rozhodne o počtu přijatých, ale to, kam budou „Novočeši“, kteří mezitím projdou azylem, přidělení, pak bude záležet jen na vedené té které obce, která vše dojedná s EU pověřenou neziskovkou.

Nedávno bylo zapotřebí přerozdělit Afghánce, které nám přivezla ještě minulá vláda. Část jich byla přerozdělena - zájem měla zejména [Praha a Žďár nad Sázavou](#) - a zbytek čeká na to, které obce projeví zájem. Podobným způsobem se tedy bude přerozdělovat i později, ale v mnohem větším množství, už to nebudou jen řádově stovky, jako v případě Afghánců, které přivezla Babišova vláda.

Nakonec je třeba si uvědomit, že bystrý volič musel dávno zaznamenat, jakou politiku která strana nabízí. Pokud někdo volil „pětislepenec“, pak musel počítat s tím, že v EU odsouhlasí vše. A to včetně přejmenovaných kvót. A hned čtyři strany slepenice - Piráti, STAN, KDU nebo TOP09 - se ostatně svým záměrem dlouhodobě netajily. Stačilo vidět jejich hlasování v EU. Kdo sleduje politiku opravdu pozorně, musel vědět, co s těmito stranami ve vládě přijde.

A totéž platí i pro zastupitelstva obcí. Mnohde jsou ve vládě Piráti. Pak si ovšem případné obohacování zvolili občané sami a dobrovolně, tak se nesmí divit, až v jejich obci a okolí razantně stoupne kriminalita a až jim časem vyroste někde na náměstí mešita....

Sledujte nás na Telegramu: [t.me/cz24news](https://t.me/cz24news)

AUTOR: Slovanka

[ZDROJ](#)